

Читайте в номере:

- #подарок_с_мужским_характером
- #урбан_форум
- #кубок_мужества
- #фестиваль_30Ж
- -#букет_из_конфет_своими_руками



Накануне Дня Защитника Отечества резидент открытого пространства "ГАРРАЖ" Виктория Гулькова(библиотекарь читального зала МБУК ЦБС г. Боготола - филиал № 1) провела мастер-класс "Подарок с мужским характером".

23 февраля - это государственный праздник. Сегодня мы воспринимаем его как мужской вариант дня 8 Марта. В этот день все женщины, девушки и девочки России поздравляют своих близких мужчин: отцов, братьев, мужей, друзей небольшими памятными подарками. Ведь мужчина, даже если он по какой-то причине не исполнял воинский долг перед Родиной, всё равно остаётся защитником Отечества, своей семьи, близких и любимых людей.

Однако, если среди твоих взрослых знакомых есть женщины, которые имеют воинское звание, следует не забыть поздравить их тоже.

Для некоторых людей праздник 23 февраля остался днём мужчин, которые служат или служили в армии или на флоте. Но большинство граждан России и стран бывшего СССР считают День защитника Отечества не столько днём рождения Красной Армии, сколько днём настоящих мужчин. Защитников в самом широком смысле этого слова.

- Сегодня под чутким руководством Виктории мы изготовили разнообразные подарки своим папам, братьям и парням! - делятся впечатлениями участники мастер-класса. Все эти сувениры сделаны от души и в каждом из них заложено тепло наших рук!







Проект «Формирование комфортной городской среды» появился, как ответ на запрос населения наших городов и поселков, для которых тема благоустройства является одной из самых важных. Его главный принцип - вовлечение в процесс формирования комфортной среды самих жителей: от определения пространств для благоустройства, до разработки дизайн проектов. При поддержке Президента России Владимира Путина, на реализацию этого проекта выделяются колоссальные средства - более 20 млрд. рублей ежегодно. И только от нас зависит, куда и на что эти средства будут направлены.

Потому, 22 февраля в Боготольском городском краеведческом музее прошел урбан – форум на тему «Совместное проектирование комплексного благоустройства общественного пространства». Основными задачами урбан – форума стало вовлечение в процесс проектирования представителей всех заинтересованных сторон для совместного определения целей и задач развития общественного пространства, выявление истинных проблем и потребностей жителей, создание условий для широкого общественного участия всех заинтересованных сторон. С приветственными словами ко всем пришедшим на форум обратились представители муниципального штаба Флагманской программы «Моя территория», исполняющая полномочия Главы города Елена Деменкова. С презентацией уже обустроенных объектов в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» выступил заместитель Главы города по вопросам ЖКХ и оперативным вопросам Анатолий Шитиков.

Работа форума продолжилась в группах. Пришедшие на мероприятие были разделены на небольшие группы, где каждый участник имел возможность высказать важные для него задачи в развитии территории. В итоге работы дискуссионных площадок были сформированы задачи, отмечены инфраструктурные объекты, которые должны появиться на территории города. Итогом мероприятия стал дизайн проект трех общественных пространств, которые будут представлены жителям нашего города на голосование.

18 марта пройдет рейтинговое голосование, на котором жители определят, какое общественное пространство будет в нашем городе благоустроено. На выбор их представлено три: городской стадион, площадь автовокзала и парк.



23 февраля, в День защитника Отечества команда #МИК подготовила большое событие — «Кубок мужества».

В этот день по всему Красноярскому краю работали спортивные площадки. Боготол не исключение! В соревнованиях приняли участие две команды: активисты российского движения школьников - команда школы № 4 «Стрела» и активисты патриотического объединения «Патриоты Отечества» команда «Олимпиец» - Дома детского творчества города Боготола. Главным судьей соревнований стала тренер по легкой атлетике спортивной школы Селезова Ирина Владимировна. Программа «Зимнего старта» была довольно насыщенной. Первым заданием было представление команд. Участники тепло и задорно приветствовали соперников и жюри. Беспристрастное жюри в составе преподавателя физической культуры школы № 5 Вигандта Виктора Карловича и руководителя клубного формирования КДЦ «Зодиак» Емельяновой Юлии Александровны строго оценивало выполнение всех заданий. Командам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы с бегом, катанием на надувных санках, преодолением полосы препятствий, где они смогли проявить свои спортивные навыки. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе.

Участвуя в «Кубке мужества», участники соревнований почувствовали себя большой спортивной семьей! Ребята поняли: чтобы завоевать победу – мало просто хорошо стоять на коньках. Необходимо при этом обладать навыками скольжения и бега по льду, уметь работать в команде, быть организованным и собранным, ловким и находчивым.

Атмосфера спортивного праздника была и радостная, и в тоже время напряженная – ведь соревновались два сильных соперника, а победить должен был сильнейший.

Желание добиться победы для своей команды и спортивный задор захватывали участников соревнований настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. В результате напряженной борьбы первое место заняла команда активистов российского движения школьников, (школа № 4) «Стрела», лишь немного им уступили «Олимпиец», активисты патриотического объединения «Патриоты Отечества» (Дом детского творчества). Наградой стали памятные медали, грамоты и сладкие призы.

На катке царили смех, шум и веселье. Все были довольны и веселы! Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и молодости!







Фестиваль Здорового Образа Жизни прошел в третьей школе города Боготола в эту пятницу. Программа фестиваля предусматривала работу сразу шести интерактивных площадок, на которых состоялись тренинги и мастер-классы.

В таком формате фестиваль прошел впервые. Итак, обо всем поподробнее. Начался фестиваль, конечно же, с приветственных слов, пожеланий плодотворной работы. Скрасили торжественную часть захватывающие показательные выступления федерации рукопашного боя и традиционного карате (руководитель С.В. Федоренко), федерации бокса (руководитель А.В. Палиев), баскетболисты и футболисты (руководители Т.Н. Яненко и С.Н. Сериков), а также флешмоб, организованный активистами Российского движения школьников школы №3.

Далее стартовала работа интерактивных площадок. На каждой площадке, будь то футбол, баскетбол, карате или бокс ребята не только выполняли различные приемы, но и узнали историю самого вида спорта. Не было отбоя от желающих приготовить вкусный и полезный салат на площадке «Стол здорового питания», организованного активистами штаба флагманской программы «Беги за мной! Боготол».

Первый раз мы провели такой фестиваль. Это наше желание сделать яркое событие для всех, кому нравится ЗОЖ. И для тех, кто хотел бы стать здоровым, но по каким то причинам не находит пока в себе силы. В течение трех часов все обучающиеся школы посетили интерактивные площадки. Стоит отметить, что тут же на месте можно было записаться в ту или иную секцию. Многие признаются: после такой волны здорового образа жизни, захотелось приобрести абонемент в фитнес-зал!

Мы говорим большое спасибо всем, кто причастен к организации фестиваля, а это руководителям кружков и секций: С.Н.Серикову, Т.Н.Яненко, А.В.Палиеву, С.В. Федоренко, а также Даниилу Якубу и его товарищам, Д.А. Вакуленко и ММЦ «Грани». Ведь все вместе мы смогли организовать такой грандиозный праздник здоровья!

Пресс – центр

#РДШ #3школа #мцграни #фестиваль_ЗОЖ #Боготол



Сегодня в очередной раз резидент нашего открытого пространства "Гарраж" Виктория Гулькова (библиотекарь читального зала МБУК ЦБС г. Боготола - филиал номер один) провела мастер- класс "Букет из конфет своими руками". К Международному женскому Дню 8 Марта собравшиеся подготовили букеты, сделанные по специальным технологиям.

- Подобные мастер - классы, ставшие в нашем открытом пространстве традиционные, дают нам уникальную возможность, не только обучиться новым технологиям и мастерству, но и изготовить подарки своими руками,

- делятся впечатлениями ребята, пришедшие на мастер - класс.



Праздничный концерт " И нашим, и вашим, всем споем, сыграем, спляшем!", посвященный Международному женскому дню для жителей Боготольского дома — интерната для пожилых граждан и инвалидов организовали накануне 8 марта активисты флагманских программ «Добровольчество» и «Арт-парад». В течение всего вечера в зале дома — интерната звучали поздравительные ролики, исполнялись частушки, проходили интересные конкурсы.

Вели программу обворожительная Ведущая (Анастасия Брехова) и зажигательные Матрена (Дарья Задворная) и Цветочек (Анастасия Мякоткина). В заключении вечера жильцам дома, а точнее всем милым и прекрасным женщинам ребята сделали подарок – букет из конфет, сделанный своими руками.

Ребята благодарят администрацию дома – интерната, культорганизатора Ольгу Александровну Олейник за теплый прием и поздравляют всех с Международным женским Днем 8 Марта.







В рамках Акции «Эстафета добра» активисты агентства «Добрый город» провели городскую Акцию «Дарим радость детям». Ребята посетили десятый детский садик и вручили детям раскраски и воздушные шарики. Маленькие детки из группы «Грибочки» с восторгом ждали праздника, поэтому тепло, и радостно встретили ребят-волонтеров.

Воздушные шары любят не только дети, но и у взрослых при виде шарика на лице появляется улыбка, а глаза начинают блестеть. Верный способ поднять настроение — надуть воздушный шарик. Разноцветные веселые шарики — это всегда радость и праздничное настроение. Ну, а раскраски – это необходимая книга в обиходе каждого малыша.

Всего лишь простейшая игрушка - шарик и книжка – раскраска, ну и, конечно, энтузиазм волонтеров помогли детям подарить радость!



В рамках Акции «Эстафета добра» сегодня в нашем городе прошел мастер – класс по вязанию. Рукодельницы кружка «Волшебные петельки» провели целый урок для активистов агентства «Добрый город».

- Серебряные волонтеры провели для нашей команды уникальный мастер — класс, - делятся впечатлениями ребята. Каждый из нас четко выполнял инструкцию наставников! И в итоге мы чему — то научились!Сам мастер-класс прошёл достаточно дружелюбно, помимо новых навыков, принёс нам много положительных эмоций. Во время проведения мастер классов у волонтёров и

Во время проведения мастер классов у волонтер "Серебряных добровольцев" было достаточно времени для общения и знакомства.







«Добротворцы» спешат творить добро! Именно с таким девизом команда активистов добровольческого отряда второй школы принимала участие в «Эстафете добра».

Пожилым людям оказана хозяйственно – бытовая помощь: колка дров, мытье окон, уборка в доме. Любая помощь приятна и всегда необходима! Ребята от чистого сердца помогли пожилым. Остались довольны сами и подарили чуточку тепла и заботы старшим.

Пресс — центр ММЦ «Грани»

#фпдобровольчество#фпдобровольчество #боготол

#фпдобровольчество #боготол #рдш24#фпдобровольчество

вчество #боготол #рдш24 #авц#голдобровольца2018#фпдобровольчество

#боготол #рдш24 #авц#голдобровольца



Конкурсно-развлекательная программа «Девушка - Весна» прошла во вторник, 20 марта, в открытом пространстве «Гарраж». Организаторами выступили активисты штаба флагманской программы «Арт - парад». Участие приняли шесть конкурсанток, обучающиеся городских школ и боготольского филиала ачинского колледжа отраслевых технологий и бизнеса. Милые девушки Анастасия Рахматулина, Диана Максимова, Валерия Нишонбоева, Анастасия Дамбовская, Дарья Задворная и Татьяна Пюкшина стали участниками программы.

Оценивало мастерство конкурсанток компетентное жюри в составе Екатерины Роговой – директора МБУ ММЦ «Грани», Натальи Халченко – заведующей библиотекой – филиалом №1, Дениса Олейника – президента местного благотворительного фонда «Сила Сибири».

Конкурсанток ожидало несколько испытаний. Наряду с визитной карточкой необходимо было проявить творческие навыки, показать себя настоящим дизайнером, эрудитом. Девчонки все испытания выдержали с гордостью. Жюри было сложно выделить победительницу, потому конкурсанткам предложили дополнительные испытания. Красавицы исполнили песни, прочитали стихи, рассказали отрывки из своих любимых произведений.

Результаты все же были озвучены. В номинации «Девушка - Улыбка» заслуженную победу одержала Диана Максимова (БФАКОТиБ), «Девушка - Мечта» - Валерия Нишонбоева (МБОУ СОШ №4), «Девушка - Веселье» - Анастасия Рахматулина (МБОУ СОШ №3), «Девушка - Обояние» - Анастасия Дамбовская (МБОУ СОШ №2), «Девушка - Сказка» - Татьяна Пюкшина (МБОУ СОШ №6), ну, а звание «Девушка — Весна - 2018» заслуженно получила Дарья Задворная (МБОУ СОШ №5).

Специальным призом от президента местного благотворительного фонда «Сила Сибири» Дениса Олейника была отмечена Валерия Нишонбоева.

Поздравляем всех девушек – красавиц!







Сегодня в открытом пространстве "Гарраж" состоялся молодежный "Квартирник". В течение вечера в открытом пространстве можно было услышать музыку разных форматов и направлений, от современных музыкальных произведений до бит-бокса. Композиции, исполненные на гитаре, стихи, отрывки прозы... Все это можно было посмотреть и послушать на молодежном вечере.

Собравшихся провести свой досуг на "Квартирнике" удивлял мастерством исполнения бит - бокса Константин Михайленко, сильным голосом и красивым вокалом всех затмила Анастасия Рахматулина, проницательным чтением поэзии гостей мероприятия поразили Валерия Нишонбоева, Анастасия Мякоткина и Анастасия Мошкарина. Юный гитарист, подающий большие надежды, Роман Шарапов с первых аккордов всех сразил своим исполнением композиций.

В общем, мероприятие удалось. Остается добавить, что организаторами "Квартирника" стали активисты открытого пространства и штаба флагманской программы "Арт-парад".







